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Ata da Sessão da sessão ordinária da 9º (nona) legislatura da Câmara Municipal de Zé Doca/MA, 

realizada ao 01 de setembro de 2023 (dois mil e vinte e três), às 16:00 h, no plenário Drº Luís Henrique 

Braga Polary. Registrou presença os Edis: Claudio de Sousa Nunes, Ana Beatriz de Freitas Coelho. 

Alexandre Magno de Aguiar Barroso, Raimunda Barros Lima, Hennio Alves Silvestre, Zilmar de Moura 

Macedo, Carlos Henrique de Oliveira, Marcos Paulo Leite Soares, Billclinton Sousa Moraes; Antonio 

Maia Pereira, Itamar Brito do Campo, Francimar Sousa Ribeiro. A secretária deu continuidade com 

leitura da pauta: ANTÔNIO MAIA PEREIRA: INDICAÇÃO N° 006/2023:  Título de cidadão 

zedoquense ao Senhor Claudio Firmino da Conceição Narciso./ BILLCLINTON SOUSA MORAES: 

INDICAÇÃO N° 011/2023: Construção de uma praça com academia ao ar livre (palygroud) em frente 

ao Clube Luxemburgo. / INDICAÇÃO N° 012/2023: Instalação de sistema de d´água completo com 

bomba, poço, caixa d’água para o Povoado Limão. / HENNIO ALVES SILVESTRE: INDICAÇÃO 

N° 015/2023: Construção de 2km de estrada com toda sua estrutura que liga o PA São Luís a Quadra 

Bom Viver. As indicações foram aprovadas.  Projeto de Lei nº 008/2023 do Poder Executivo: dispõe 

sobre a implantação da descentralização administrativa com as contas da gestão e de governo da 

administração direta do Poder Executivo de Zé Doca e dá outras providencias.  Projeto de Lei nº 

012/2023 do Poder Executivo: dispõe sobre o sistema de Cultura do Município de Zé Doca e dá outras 

providências. O Presidente colocou os projetos em votação, porem o vereador Marços Paulo, se 

manifestou pedindo vista nas matérias em vista que os projetos não são lidos na íntegra. O presidente 

frisou a importância de cada projeto para benefício de Zé doca,  e com relação aos projeto de lei nº 

12/2023, tem pedido de urgência, em vista que é benefício da cultura, na qual irá beneficiar  vários 

artistas locais  e continuando a votação logo os projetos foram aprovados.  ALEXANDRE MAGNO 

DE AGUIAR BARROSOINDICAÇÃO N° 012/2023: Recuperação asfáltica da Rua Brastemp, Bairro 

São Francisco, / BILLCLINTON SOUSA MORAES: INDICAÇÃO N° 013/2023:  Pavimentação 

asfáltica da Rua Leiltom Carlos, Vila Barroso, Zé Doca. / INDICAÇÃO N° 014/2023: Recuperação das 

estradas Do Peu e Antiga estrada da Vitória da Conquista, povoado Conquista, Doca/MA./ INDICAÇÃO 

N° 015/2023: Pavimentação asfáltica da Rua 5, bairro Novo Horizonte. RAIMUNDA BARROS 

LIMA: INDICAÇÃO N° 007/2023:    Pavimentação asfáltica para a Rua do Cajueiro, Bairro Amorim. 

/ INDICAÇÃO N° 008/2023: Construção de um muro na Escola Luciano Barros localizada no povoado 

Vila Adriana. MARCOS PAULO LEITE SOARES: REQUERIMENTO Nº 006/2023: implementado 
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o Piso Salarial dos Profissionais de Enfermagem conforme a Lei 14.434/ 2022 em anexo minuta de 

Projeto de Lei que fixa o piso salarial da categoria./  REQUERIMENTO Nº 008/2023 : garantia de 

cumprimento da Lei Municipal “Antifogos” aprovada, neste poder, através do Projeto de Lei nº 008/2022.  

Passando a palavra aos inscrito o vereador Alexandre, se manifestou falando sobre a clonagem do seu 

telefone, com o objetivo de curtir as postagens dos vereadores da oposição, não tem nada contra os 

vereadores, porém não compartilha com suas publicações; e como candidato a reeleição deve este 

incomodando muita gente, em vista que a clonagem do seu telefone ser apenas com a intenção de prejudicar. 

Encerrou suas palavras parabenizando a indicação do vereador Antonio Maia, considerando que é uma 

indicação que homenageia uma pessoa/professor conhecido e que tem um relevante trabalho na educação. O 

vereador Antonio Maia, iniciou suas palavras justificando sua ausência na sessão passada, e logo destacou a 

manutenção nas pontes da estrada que liga Zé Doca a Nova Conquista, isso mostra a preocupação da Prefeita 

com povo do Munícipio.  E agradeceu a provação dos projetos de leis, projetos que que vem também para 

beneficiar as igrejas evangélicas, agradeceu também aprovação da sua indicação que tem como objetivo 

homenagear um professor pelos seus relevantes trabalhos realizado na educação.  O vereador Hennio, 

agradeceu as indicações aprovadas, é uma estrada pequena, porem no inverno torna se um percurso longo, 

principalmente aos produtores que não podem escoar seus produtos. Agradeceu aos presidentes por atender 

seus pedidos, entre a realização das sessões itinerante no povoado Ebenezia, onde irão prestar contas as 

comunidades; e se solidarizou ao Vereador Alexandre, pelo ocorrido e quando uma arvore dá frutos todos 

tentam apedrejar, o vereador Alexandre tem seu legado na politica de Zé doca, através do seu saudoso pai, 

ex prefeito de Zé doca, que fez parte da criação do Município. O vereador encerou suas palavras frisando as 

ações dos vereadores, pois a intenção é levar o melhor para as comunidades e o Executivo. E com relação a 

aprovação do Projeto de leis de leis, irão dá mais autonomia aos secretários em trabalhar e assumirem suas 

responsabilidades respondendo em seus CPF, isso mostra o compromisso do deputado e da Prefeitura, confiar 

e das mais liberdades aos secretários.  O presidente destacou a transparências e a confiança em cada secretário 

em vista que irão responder no seus CPF. Após os pronunciamentos a sessão foi encerrada. Sala das sessões 

da Cãmara Municipal de Zé doca/MA, 01 de setembro de 2023.       
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